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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága a Budapest Jégkorong Akadémia hivatalos képviselőjének jelzésére 
megvizsgálta az Erste Liga EL 147 sorszámú (UTE - Budapest Jégkorong Akadémia) mérkőzés 19:27-nél 
történt esetét, amelynek során az UTE #6-os számú játékosa Josef Ingman ütközött a Budapest Jégkorong 
Akadémia #88-as számú játékosával Turbucz Martin Zoltánnal.  
 
Az esettel kapcsolatban a játékvezetők büntetést nem szabtak ki. A BJA játékosa megsérült, a mérkőzést 
nem folytatta. 
 
IIHF 50. SZABÁLY – TÉRDHASZNÁLAT 
Térdelésnek számít, ha egy mezőnyjátékos azzal a céllal emeli fel a térdét, miközben akár lábát is 
kinyújtja, hogy érintkezésbe lépjen egy ellenféllel.  
 
IIHF 50.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint térdhasználat miatt kisbüntetést szabhat ki, az érintkezés mértékének 
függvényében. 
 
IIHF 50.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint térdhasználatért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi 
büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet térdhasználattal és a 
játékvezető úgy ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a 
szabálytalanság súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános 
sportszerűtlenség fokától függ. 
 
IIHF 50.4. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  
Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések hozhatók az illetékes szervek által, saját 
belátásuk szerint. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
A 20. percben bedobás történt a BJA védekező zónájában. A BJA megszerezte a korongot, és a #88 
Turbucz Martin Zoltán a palánk közelében várta a korongot. Amikor megkapta a korongot, az UTE #6-es 
számú játékosa Ingman Josef Israel a kékvonal magasságából felé lépett, hogy ütközzön vele. Turbucz 
Martin Zoltán látta, hogy Ingman Josef Israel oldalról érkezik, ezért hogy elkerülje az ütközést 
felsőtestével elmozdult, így az érintkezés nem váll-mellkas, hanem a térdek voltak. 
 
 
 



A Bizottság döntése: 
 

- Az érintkezés előtt Ingman Josef Israel elfogadható sebességgel és elfogadható távolságból 
kezdte meg ütközését. 

- Ingman Josef Israel nem mozdult alsótesttel azzal a céllal, hogy lábát kifelé nyújtsa az érintkezés 
érdekében, lábával támasztotta magát. 

- A Bizottság megállapította, hogy az érintkezés nem volt kései ütközés, hanem térd-térd 
találkozása történt Turbucz Martin Zoltán hirtelen jobbra mozdulása miatt.  

- A Bizottság úgy vélte, hogy a körülmények alapján az eset megfelelt a térdhasználat kisbüntetés 
kritériumainak, de a mozdulatot nem ítélte meg szándékosnak. 

- A felsorolt körülmények miatt gondatlanságnak (0–3) minősítették az esetet, amit kisbüntetéssel 
kellett volna sújtani, azonban a Bizottság minden körülményt figyelembe véve a játékossal 
szemben további szankciót nem alkalmaz. 
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